

有牙叫养老 没牙叫苦挨日子? 好牙提高中老年人生活质量

本周康贝佳种植科副院长王宏洲、慕林林亲诊,厂家直供500颗进口品牌种植体千元起限时抢购。

“嘴里没牙,只能吃苦受罪”,乍看不可思议,如今却成为大多数缺牙老年人的共同心声,活动假牙戴着难受异物感强不说,硬的咬不动,软的嚼不烂,说话都漏风,有时不留心还会从嘴里飞出来,别提多尴尬了。

世卫组织倡导8020计划: 80岁也应有20颗健康好牙

“俗话说,民以食为天,嘴里没牙,连最基本的吃都成问题了,更别说什么养老了。”康贝佳种植科副院长表示,牙齿虽然是人体最硬的器官,如果保护不当,总会出现这样那样的问题。世界卫生组织提出了“8020计划”,即人活到80岁时,应该有20颗功能性牙齿(即能够正常咀嚼食物,不松动的牙)。但现状则是,由于长期以来口腔健康意识的薄弱,我们60岁以上的老人,留住20颗恒牙的人数仅为35%左右。

康贝佳种植科副院长还指出,世界卫生组织之所以倡导保护牙齿的“8020”,要求人们到80岁时仍要保留20颗好牙,目的在于通过延长牙齿的寿命,来提高我们的生命质量。“牙齿缺失,尤其是后面的磨牙(大牙)缺失,会造成食物无法嚼烂,容易引发胃肠道疾病、营养不良、诱发或加重慢性疾病和老年疾病。”

“人未老,牙先衰。”中老年人

常常是“牙病缠身”,牙缝逐渐变宽,牙齿怕酸,还没到60岁就坏了一半,老年人们不约而同的掉牙,苦不堪言,还没等到80岁,牙齿就几乎全掉光了。仿佛离及格线相差甚远,这要怎么办?

牙齿就是这样,你只要能够顾它一世安稳,它就许诺你一生能吃能喝。不过,不同的人爱牙的方式不同,牙齿们的命运也因人而异。有的牙能陪伴你长命百岁,有的牙才享受了几年岁月便早早退役。常有人说:“牙疼不是病,疼起来要人命”。事实上,牙疼就是一种病,多少人的牙齿因为这句不恰当的俗语被耽误了半辈子,牙疼,忍!下次还疼,还能忍!牙坏得更彻底了。

牙齿也是有脾气的,牙坏了早治早轻松,越拖越麻烦,一旦无法保留,需要寻找一个真牙替代品时,被誉为“人类的第三副牙齿”的人工仿生种植体修复缺牙无疑是更理想的选择。



贝佳口腔种上的牙齿已经近半年,不仅像年轻时的牙齿一样好用,吃起来有嚼劲,面容也得到了很大的改善,原本凹陷的脸型变得饱满圆润、健康的气色散

发着活力和朝气,整个人看起来仿佛年轻了20岁。

对于全口缺失修复,康贝佳种植科副院长说:“我们可以把种植比作修桥,放种植体就像打桥

墩,植入的位点、角度、深度、间隔度等都要在最合适的位置,才能支撑起口腔的咀嚼功能,就好比桥墩坚固,受力均匀,桥面才会稳固。”

选择好植体,选择好机构 让缺牙人重获一口国际标准健康牙

据康贝佳种植科副院长介绍,在发达国家和地区,缺牙患者一般都会选择种植体来修复缺牙。这是因为人工种植体在使用中非常近似于真牙;在治疗过程中,更不需损伤邻牙,同时坚固持久,使用舒适,没有异物感,外形美观逼真,所以深受缺失牙人群的喜爱。但这种先进

的缺失牙修复方式并非所有口腔机构都能进行,它是一个科学、长期、复杂的项目,涉及到外科、修复科、种植科、牙周科等多项知识的综合,需要资深医生设计方案,再由数字化设计中心的医生出手术所需的导板,还有术后的维护等。利用种植体进行的缺失牙修复,实际上属于外科

手术,并不是所有的口腔科医生都能胜任,其手术要求很高,要经过专业系统的学习才能进行。所以患者一定要选资质齐全、专业过硬、口碑好、水平高、服务好的专业口腔机构。

需要强调的是,大家在考虑价格因素的同时,更要考虑口腔机构的硬件设施这一最基本保障。

博士云集 强大实力保障

很多老人的口内情况并不理想,缺牙颗数多,大部分是半口、全口牙缺失,而且缺牙时间比较长,牙槽骨严重萎缩,加之高龄老人的身体机能下降,部分还有慢性病,可以说,这几乎是种植中难度系数最大的。

作为全国连锁口腔机构,沈阳康贝佳口腔汇聚了德国、韩国、意大利等国家的种植专家,还有北京的种牙博士、博士后,

一起组成了强大的专家团队。他们有的口腔临床经验超过40年,也有国内极少数能完成高难度、超复杂的穿颧种植手术的种植专家……从术前诊断、种植方案设计、种植体选择、无痛种植、术后维护与保养等都有一套科学严谨的程序,因此,在沈阳康贝佳口腔,众多因缺牙痛失健康体魄的市民,在把缺失的牙齿种上后重新绽放年轻活力。

为减轻缺牙人士的经济负担,沈阳康贝佳响应康贝佳集团十周年“十院同庆”感恩回馈活动,特推出了“500颗进口种植体千元起”、“种植牙折后再减免”等多重优惠,为缺牙人士圆满好牙梦,送去好口福。如果您或您的家人也在为缺牙的种种不便而困扰,不妨趁此机会,立即拨打(024)3121 3333预约咨询。



全口缺失修复后 瞬间年轻20岁

一位78岁的孙阿姨无牙多年,多年来天天只能吃软食、白菜要煮很烂才能下咽。由于和子女同住,一个屋檐下的饭菜却要分开做,家人也受不了,最后在子女

的陪同下来到全国连锁口腔品牌——沈阳康贝佳口腔找到了康贝佳种植科副院长。经过口腔情况诊断和方案设计,孙阿姨顺利进行了全口修复。如今,在沈阳康